
 

 

 

 

 

 

 

 

ТЕНДЕРНА ДОКУМЕНТАЦІЯ 

на закупівлю комп'ютерної техніки, периферійного обладнання та мультимедійних засобів за  

проектом "Інтегровані послуги захисту дітей та психічного здоров’я та психосоціальної 

підтримки, виключно із соціальним супроводом, структурованою і неструктурованою 

психосоціальною підтримкою, позитивним батьківством, інформуванням про ризики, та 

інтервенціями щодо захисту дітей на рівні громад у Харківській області (Ізюмський, 

Купянський, Берестинський райони)" (угода -21103) 
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Розділ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

1.1. Інформація про замовника 

торгів: 

 

 Повне найменування Благодійний фонд «Слов’янське серце» 

 Місцезнаходження пр-т. О. Поля, 82Г, м. Дніпро, 49061 

 Посадова особа замовника, 

уповноважена здійснювати зв’язок 

з учасниками 

Клюваченко Ольга – спеціалістка з закупівель, пр-т. О. Поля, 

82Г, м. Дніпро, 49061 тел. 0993885111 kluvachenko@gmail.com  

Кінцевий термін отримання запитань – 26.06.2026 року 

23:59 за східноєвропейським часом. 

ВАЖЛИВО: Ця адреса використовується лише для 

отримання роз’яснень 

1.2 Процедура закупівлі Тендер (ITB) №15/2026 

1.3 Інформація про предмет 

закупівлі 

Лот №1: Комп’ютерна техніка 

Лот №2: Зарядна станція 

Лот №3: Електропобутові прилади 

Лот №4: Акустична система 

Лот №5: Мультимедійні засоби 

 Назва предмета закупівлі Комп'ютерна техніка, периферійне обладнання та 

мультимедійні засоби 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета закупівлі вказана у Додатку 2, 3 до 

тендерної документації. 

 Місце поставки, кількість, обсяг 

предмету закупівлі: 

 

Місце поставки товару: м. Дніпро, Дніпропетровська область, 

пр-т. О. Поля, 82Г  

Обсяг поставки: Окремими партіями протягом строку дії 

договору. Кількість та найменування товару згідно Додатку № 3 

буде визначено при кожному окремому замовленні 

 Строк поставки товару За замовленням Покупця, окремими партіями протягом 15 

робочих днів після отримання замовлення в період дії договору 

1.4 Інформація про валюту, у якій 

повинно бути розраховано та 

зазначено ціну тендерної 

пропозиції 

Валютою тендерної пропозиції є національна валюта України – 

гривня. 

 

Розділ 2. ІНСТРУКЦІЇ УЧАСНИКАМ ТЕНДЕРУ 

2.1 Кількість товару: 

 

Замовник пропонує надати Тендерні пропозиції на поставку 

товару, зазначеного в Технічній специфікації. Учасник, що 

переможе у Тендері, повинен поставити товар в установленні 

Замовником строки. 

2.2 Право на участь у тендері Право на участь у Тендері мають брати юридичні та фізичні 

особи недержавної форми власності, якщо вони: 

є особами, які здійснюють підприємницьку діяльність, а також 

– не належать до осіб, пов’язаних із Замовником або органами 

державної влади/управління; 

є фінансово незалежними і, відповідно до своїх статутів (за 

наявності) або законодавства: мають окремі рахунки, мають 

право залучати кредити та отримувати прибуток від реалізації 

товарів чи робіт/послуг. 

2.3 Кваліфікаційні вимоги до 

Учасників Тендеру 

Для участі у Тендері, Учасник повинен відповідати таким 

мінімальним (кваліфікаційним) критеріям: 

 надати виписку з ЄДР з переліком відповідних КВЕД; 

2.4 Документи, що складають 

Тендерну документацію 

Тендерна документація складається з наступних розділів та 

додатків: 

Розділ 1 Загальні положення 

Розділ 2 Інструкції учасникам тендеру 

Розділ 3 Проведення тендеру та оцінка тендерної пропозиції. 

Додаток 1 Запрошення до участі у Тендері 

Додаток 2 Якісні характеристики 

Додаток 3 Технічна специфікація. 

Додаток 4 Форма Фінансової пропозиції  

Додаток 5 Форма Технічної пропозиції. 

Додаток 6 Реєстраційна форма постачальника 

2.5 Документи, що складають Тендерна пропозиція Учасника складається з таких документів, 



тендерну пропозицію Учасника: 

 

що підписані уповноваженою особою Учасника та завірені 

печаткою (за наявності):  

Документ 1. Фінансова пропозиція; 

Документ 2. Технічна пропозиція; 

Документ 3. Реєстраційна форма постачальника;  

Документ 4. Інформація щодо досвіду роботи та кваліфікації 

(відповідно до пункту 2.3 цих Інструкцій учасникам тендеру); 

Замовник має право відхилити Тендерну пропозицію, що не 

включає усіх перерахованих вище документів, які 

задовольняють вимоги, зазначені у цих Інструкціях учасникам 

конкурсу 

2.6 Фінансова пропозиція Учасника Договір укладається на перелік товарів, зазначений у Додатку 3 

– Технічна специфікація до Тендерної документації. Загальна 

сума поставки визначається Тендерним комітетом на підставі 

виділеної суми фінансування. Суму Договору повинні 

визначати по-позиційні та загальні ціни, наведені у  Фінансовій 

пропозиції. Усі ціни мають бути наведені у валюті України. 

Учасник має навести ціни усіх позицій предмету закупівлі, 

зазначених у Додатку 3 - Технічній специфікації до Тендерної 

документації. Усі податки, акцизи та інші збори, що мають бути 

сплачені Учасником, повинні бути включені до цін/розцінок та 

загальної суми, зазначених у Фінансовій пропозиції Учасника. 

Ціни/розцінки, наведені Учасником не повинні змінюватися 

будь-яким чином впродовж терміну чинності Договору 

поставки (що буде укладений з переможцем конкурсу) за будь-

яких умов. Винятком можуть бути форс-мажорні обставини, 

передбачені Законом України. 

2.7 Чинність Тендерної пропозицій Тендерна пропозиція Учасника повинна залишатися чинною 

впродовж дев’яноста (90) календарних днів з граничного 

терміну подання Тендерних пропозицій, зазначеного у 

нижченаведеному Пункті 2.9 Розділу 2 Тендерної документації. 

Замовник може запропонувати Учаснику подовжити термін 

чинності Тендерної пропозиції на визначений термін. 

Пропозиція Замовника та відповідь Учасника мають бути 

письмовими або надіслані електронною поштою. 

2.8 Мова Тендерної пропозиції Усі документи, що стосуються Тендерної пропозиції та 

Договору, мають бути складені українською мовою. 

2.9 Порядок підготовки та надання 

Тендерних пропозицій 

Учасник може подати тендерну пропозицію у закритому 

конверті або на окрему електронну пошту 

tender.slavicheart@gmail.com  

Пропозиції подаються у двох запечатаних конвертах або двома 

листами з окремою подачею технічної та фінансової 

інформації.  

У разі подання пропозиції у закритих конвертах:  

Конверт №1 повинен включати фінансову пропозицію у 

відповідності до форми фінансової пропозиції додатка 4 до 

тендерної документації  із зазначенням «Відкритий тендер 

(ITB) №15/2026: закупівля комп'ютерної техніки, 

периферійного обладнання та мультимедійних засобів_Лот №-  

- Повне найменування учасника, Фінансова пропозиція» 

Конверт №2 повинен включати інформацію про технічні 

характеристики предмета закупівлі та відповідність учасника 

кваліфікаційним критеріям у відповідності до форм В, С, 

установчі документи учасника (витяг або виписка) із переліком 

наявних КВЕД та додатка 3 до тендерної документації, із 

зазначенням «Відкритий тендер (ITB) №15/2026: закупівля 

комп'ютерної техніки, периферійного обладнання та 

мультимедійних засобів_Лот№-Повне найменування учасника, 

Технічна пропозиція». 

У формі В додатка 5 Технічної пропозиції зазначення ціни 

товару не допускається 
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У разі подання пропозиції в електронному вигляді: 

Пропозиції повинні бути надіслані учасником у електронному 

вигляді (у форматі PDF) на окрему електронну пошту 

tender.slavicheart@gmail.com 

Лист №1 повинен включати фінансову пропозицію у 

відповідності до форми фінансової пропозиції додатка 4 до 

тендерної документації із зазначенням «Відкритий тендер 

(ITB) №15/2026: закупівля закупівля комп'ютерної техніки, 

периферійного обладнання та мультимедійних засобів_Лот №-  

Повне найменування учасника, Фінансова пропозиція 

Лист №2 повинен включати інформацію про технічні 

характеристики предмета закупівлі та відповідність учасника 

кваліфікаційним критеріям у відповідності до форм В, С, 

установчі документи учасника (витяг або виписка) із переліком 

наявних КВЕД  та додатка 3 до тендерної документації, із 

зазначенням «Відкритий тендер (ITB) №15/2026: закупівля 

закупівля комп'ютерної техніки, периферійного обладнання та 

мультимедійних засобів_Лот №- Повне найменування 

учасника, Технічна пропозиція» 

У формі В додатка 5 Технічної пропозиції зазначення ціни 

товару не допускається 

Пропозиції слід подавати, користуючись наведеними 

додатками. Пропозиції, що не відповідають установленим 

формам можуть не враховуватися. 

2.10 Місце та строки надання 

Тендерних пропозицій 

Конверти з Фінасовою та Технічною пропозиціями з 

позначкою «ОРИГІНАЛ» мають бути доставлені Замовнику 

НЕ ПІЗНІШЕ часу та дати вказаної в Запрошенні до участі у 

Тендері (Додаток 1 до Тендерної документації) за адресою, 

наведеною у пункті 2 Запрошення до участі у Тендері.  

Електронна версія Фінансової та Технічної пропозицій в 

електронному вигляді (відскановані у форматі PDF) повинна 

бути надана НЕ ПІЗНІШЕ часу та дати вказаної в Запрошенні 

до участі у Тендері (Додаток 1 до Тендерної документації) 

на електронну адресу фонду tender.slavicheart@gmail.com 
згідно п 2.9 Тендерної документації. 

Усі Тендерні пропозиції, які Замовник отримає після вище 

зазначеного граничного терміну, НЕ розкриваються (НЕ 

розглядаються) та повертаються УчасникуТендеру.  

2.11 Внесення змін та відкликання 

Тендерної пропозиції: 

 

Змінювати  Фінансові пропозиції не дозволяється. Відкликання 

Тендерної пропозиції дозволяється тільки до початку тендеру. 

Розділ 3. Проведення тендеру та оцінка тендерної пропозиції 

3.1 Оцінювання та порівняння 

Тендерних пропозицій 

Тендерна пропозиція Учасника буде оцінюватися за бальною 

системою відповідно до критеріїв оцінки, визначених у Додатку 

2 Тендерної документації  

Під час оцінювання Тендерних пропозицій Тендерна комісія 

повинна перевірити розрахунки Фінансових пропозицій усіх 

Учасників Тендеру та виправити їх шляхом виявлення будь-

яких арифметичних помилок, як це зазначено нижче: 

a. у разі розбіжностей між сумами, які виражені 

цифрами та прописом – суми прописом 

вважатимуться пріоритетними; 

b. у разі розбіжностей між по-позиційними 

цінами та відповідними по-позиційними 

сумами, що визначаються шляхом множення 

по-позиційної ціни на кількість, пріоритетною 

вважатиметься запропонована по-позиційна 

ціна; 
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якщо Учасник Тендеру відмовиться прийняти такі зміни, його 

Тендерна пропозиція буде відхилена. 

3.2 Право Тендерної комісії 

акцептувати будь-яку Тендерну 

пропозицію та відхилити будь-яку 

чи усі Тендерні пропозиції 

Тендерна комісія має право акцептувати чи аргументовано 

відхилити будь-яку Тендерну пропозицію, а також, при 

відповідному обґрунтуванні, відмінити Тендер і відхилити усі 

Тендерні пропозиції у будь-який час до присудження Договору; 

при цьому Тендерна комісія не несе відповідальності перед 

Учасниками Тендеру та не зобов’язана інформувати Учасників 

Тендеру щодо причин такого рішення. 

3.3 Укладання Договору та 

оприлюднення переможця Тендеру 

Переможця буде письмово повідомлено про перемогу у Тендері 

до завершення Терміну чинності його Тендерної пропозиції. 

Письмове повідомлення про перемогу у Тендері підтверджує 

намір укладення Договору. 

Договір з постачальником планується укласти на довготривалий  

термін із фіксованою ціною, без можливості її зміни протягом 

усього періоду дії угоди. 
 

  



Додаток 1 до Тендерної документації  

Запрошення до участі у Тендері на закупівлю комп'ютерної техніки, периферійного 

обладнання та мультимедійних засобів 

 
1. Благодійний фонд «Слов’янське серце» для виконання спільного благодійного проекту з Save  the 

Children "Інтегровані послуги захисту дітей та психічного здоров’я та психосоціальної підтримки, 

виключно із соціальним супроводом, структурованою і неструктурованою психосоціальною 

підтримкою, позитивним батьківством, інформуванням про ризики, та інтервенціями щодо захисту 

дітей на рівні громад у Харківській області (Ізюмський, Купянський, Берестинський райони)" (угода 

-21103) запрошує організації та підприємців з доброю репутацією надати тендерні пропозиції на 

постачання комп'ютерної техніки, периферійного обладнання та мультимедійних засобів 

 

ЛОТ №1 

№ Найменування Кількість, шт Термін поставки 

1 Ноутбук 1 (запланована 

кількість на проект 1 шт) 

1 За замовленням Покупця 

протягом строку дії договору 

2 Ноутбук 2 (запланована 

кількість на проект 7 шт) 

1 За замовленням Покупця 

протягом строку дії договору 
3 Миша (запланована 

кількість на проект 8 шт) 

1 За замовленням Покупця 

протягом строку дії договору 
4 Багатофункціональний 

пристрій (запланована 

кількість на проект 2 шт) 

1 За замовленням Покупця 

протягом строку дії договору 

5 Кабель для принтера 

(запланована кількість на 

проект 2 шт) 

1 За замовленням Покупця 

протягом строку дії договору 

6 Мережевий фільтр 1 

(запланована кількість на 

проект 4 шт) 

1 За замовленням Покупця 

протягом строку дії договору 

7 Мережевий фільтр 2 

(запланована кількість на 

проект 2 шт) 

1 За замовленням Покупця 

протягом строку дії договору 

8 Накопичувач 1 (запланована 

кількість на проект 3 шт) 

1 За замовленням Покупця 

протягом строку дії договору 
9 Накопичувач 2 (запланована 

кількість на проект 4 шт) 

1 За замовленням Покупця 

протягом строку дії договору 
10 Маршрутизатор   

(запланована кількість на 

проект 1 шт) 

1 За замовленням Покупця 

протягом строку дії договору 

11 Ламінатор (запланована 

кількість на проект 1 шт) 

1 За замовленням Покупця 

протягом строку дії договору 
 

ЛОТ №2 

№ Найменування Кількість, шт Термін поставки 

1 Зарядна станція 

(запланована кількість на 

проект 2 шт) 

1 За замовленням Покупця 

протягом строку дії договору 

 

ЛОТ №3 

№ Найменування Кількість, шт Термін поставки 

1 Мікрохвильова пічь 

(запланована кількість на 

проект 1 шт) 

1 За замовленням Покупця 

протягом строку дії договору 

2 Електрочайник (запланована 

кількість на проект 3 шт) 

1 За замовленням Покупця 

протягом строку дії договору 
3 Пилосос (запланована 

кількість на проект 1 шт) 

1 За замовленням Покупця 

протягом строку дії договору 
 

ЛОТ №4 

№ Найменування Кількість, шт Термін поставки 





Додаток 2 до Тендерної документації 

 

Якісні характеристики для оцінювання пропозицій на закупівлю комп'ютерної техніки, 

периферійного обладнання та мультимедійних засобів 

Найменування товару Якісні характеристики для оцінювання пропозицій 

Ноутбук 1 

*Товар відомої  торгової марки: так-3 б, ні– 0 б  

*Відгуки споживачів у відкритих інтернет ресурсах: позитивні не менше 80% - 

2 б, негативні – 0 б 

Ноутбук 2 

*Товар відомої  торгової марки: так-3 б, ні– 0 б  

*Відгуки споживачів у відкритих інтернет ресурсах: позитивні не менше 80% - 

2 б, негативні – 0 б 

Миша 

*Товар відомої  торгової марки: так-3 б, ні– 0 б  

*Відгуки споживачів у відкритих інтернет ресурсах: позитивні не менше 80% - 

2 б, негативні – 0 б 

Багатофункціональний 

пристрій 

*Товар відомої  торгової марки: так-3 б, ні– 0 б  

*Відгуки споживачів у відкритих інтернет ресурсах: позитивні не менше 80% - 

2 б, негативні – 0 б 

Ламінатор 

*Товар відомої  торгової марки: так-3 б, ні– 0 б  

*Відгуки споживачів у відкритих інтернет ресурсах: позитивні не менше 80% - 

2 б, негативні – 0 б 

Зарядна станція 

*Товар відомої  торгової марки: так-3 б, ні– 0 б  

*Відгуки споживачів у відкритих інтернет ресурсах: позитивні не менше 80% - 

2 б, негативні – 0 б 

Мікрохвильова пічь 

*Товар відомої  торгової марки: так-3 б, ні– 0 б  

*Відгуки споживачів у відкритих інтернет ресурсах: позитивні не менше 80% - 

2 б, негативні – 0 б 

Електрочайник 

*Товар відомої  торгової марки: так-3 б, ні– 0 б  

*Відгуки споживачів у відкритих інтернет ресурсах: позитивні не менше 80% - 

2 б, негативні – 0 б 

Пилосос 

*Товар відомої  торгової марки: так-3 б, ні– 0 б  

*Відгуки споживачів у відкритих інтернет ресурсах: позитивні не менше 80% - 

2 б, негативні – 0 б 

Акустична система 

*Товар відомої  торгової марки: так-3 б, ні– 0 б  

*Відгуки споживачів у відкритих інтернет ресурсах: позитивні не менше 80% - 

2 б, негативні – 0 б 

Проектор 

*Товар відомої  торгової марки: так-3 б, ні– 0 б  

*Відгуки споживачів у відкритих інтернет ресурсах: позитивні не менше 80% - 

2 б, негативні – 0 б 

 

  



Додаток 3 до Тендерної документації 

Технічна специфікація на закупівлю комп'ютерної техніки, периферійного 

обладнання та мультимедійних засобів 

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати показникам, 

наведеним у специфікації (або еквівалент): 

 
ЛОТ №1 

 Найменування 

характеристика 

Допустиме значення / 

характеристики 

 

Кількість одиниць 

1 Ноутбук 1 

Тип пристрою: ноутбук для 

офісного та бізнес-використання 

Діагональ дисплея: не менше 17,3" 

Тип матриці: IPS або еквівалент 

Роздільна здатність дисплея: не 

менше 1920×1080 (Full HD) 

Покриття екрану: матове, 

антиблікове 

Частота оновлення: не менше 60 Гц 

Яскравість дисплея: не менше 250 

кд/м² 

Процесор: Intel Core 7-150U або 

еквівалент/краще 

Кількість ядер процесора: не менше 

8 ядер 

Оперативна пам’ять: не менше 16 

ГБ 

Тип оперативної пам’яті: DDR4 або 

краще 

Накопичувач: SSD 

Обсяг SSD: не менше 1 ТБ 

Бездротові інтерфейси: Wi-Fi 6 або 

краще 

Bluetooth: не нижче Bluetooth 5.0 

Операційна система: Microsoft 

Windows 11 ліцензійна 

Колір корпусу: сріблястий або 

еквівалент 

Живлення: адаптер живлення у 

комплекті 

Гарантія: не менше 12 місяців 

Комплектація: ноутбук, зарядний 

пристрій, документація 

1 шт  

 

2 Ноутбук 2 

Тип пристрою: ноутбук для 

офісного та бізнес-використання 

Операційна система: Microsoft 

Windows 11 Home ліцензійна 

Процесор: AMD Ryzen 3 7335U або 

еквівалент 

Кількість ядер процесора: не менше 

4 

Кількість потоків: не менше 8 

Оперативна пам’ять: не менше 16 

ГБ 

1 шт 



Тип оперативної пам’яті: DDR5 

Накопичувач: SSD 

Обсяг SSD: не менше 512 ГБ 

Діагональ дисплея: не менше 15,6" 

Роздільна здатність: не менше 

1920×1080 (Full HD) 

Тип матриці: SVA або еквівалент 

Покриття дисплея: антиблікове 

(Anti-glare) 

Wi-Fi :Wi-Fi 6 (802.11ax) або краще 

Bluetooth: не нижче Bluetooth 5.0 

USB-порти: не менше 2 × USB Type-

AUSB Type-C: не менше 1 × USB 

Type-C 

Блок живлення: у комплекті 

Колір корпусу: темно-сірий або 

еквівалент 

Гарантія: не менше 12 місяців 

Комплектація: ноутбук, адаптер 

живлення, кабель живлення, 

документація користувача, 

гарантійний талон. 

3 Миша 

Тип: миша 

Тип датчика: оптичний 

Під'єднання: бездротове 

Джерело живлення: 2 х AA 

Інтерфейс: Радіо адаптер (Wi-Fi) 

Розмір миші: середня (105-120 мм) 

Максимальна дальність роботи: 10 

м 

Тип роз'єму: USB Type-A 

Кількість кнопок миші: 7 

Комплектація: миша; 

наноприймач; батарейки 

Гарантія: не менше 12 місяців 

1 шт 

4 
Багатофункціональний 

пристрій 

Тип: БФП 

Технологія друку: струменева 

Формат друку: А4 

Тип друку: кольоровий та чорно-

білий 

Максимальна роздільна здатність 

друку: не менше 1200 × 4800 dpi 

Двосторонній друк: автоматичний 

(duplex) 

Автоподавач документів: не менше 

30–35 аркушів 

Інтерфейси підключення: USB, Wi-

Fi, Ethernet 

Підтримка ОС: Windows, macOS 

Додатково: друк з мобільних 

пристроїв, система безперервної 

подачі чорнила (або еквівалент), 

друк без полів 

Комплектація: пристрій, кабель 

живлення, стартові чорнила, 

документація 

Гарантія: не менше 12 місяців 

1 шт  

 



5 Кабель для принтера 

Модель: CCF-USB2-AMBM-10 

Призначення: Принтер/сканер 

Колір: чорний 

Довжина : 3 м 

Особливості: USB 2.0  

Підходить для USB 2.0 

високошвидкісної передачі даних 

Феритовий сердечник 

1 шт  

 

6 Мережевий фільтр 1 

Тип: подовжувач 

Довжина кабелю, м.: не менше 5 

Кількість розеток: не менше 4 

Переріз кабелю: не менше 3×1 мм² 

Тип розеток: євророзетки типу F із 

заземленням  

Тип вилки: євровилка із 

заземлюючим контактом 

Загальний вимикач живлення на 

корпусі 

Захист: від перевантаження, від 

короткого замикання, від 

імпульсних перешкод, від перепадів 

напруги 

1 шт  

 

7 Мережевий фільтр 2 

Тип: подовжувач 

Довжина кабелю, м.: не менше 10 

Кількість розеток: не менше 5 

Переріз кабелю: не менше 3×1 мм² 

Тип розеток: євророзетки із 

заземленням  

Тип вилки: євровилка із 

заземленням 

Загальний вимикач живлення на 

корпусі 

Захист: від перевантаження, від 

короткого замикання, від 

імпульсних перешкод, від перепадів 

напруги 

1 шт  

 

8 Накопичувач 1 

Тип пристрою: USB флеш-

накопичувач 

Обсяг пам'яті: не менше 256 ГБ 

Інтрефейс: не менше USB 3.0 

Матеріал корпусу: пластик 

Тип корпусу: компактний 

переносний накопичувач 

Захист роз’єму: захисний ковпачок / 

конструкція з захистом USB-роз’єму 

Кріплення: наявність отвору для 

кріплення до брелока 

Гарантія: не менше 12 місяців 

1 шт 

9 Накопичувач 2 

Тип пристрою: USB флеш-

накопичувач 

Обсяг пам'яті: не менше 128 ГБ 

Інтрефейс: не менше USB 3.0 

Матеріал корпусу: пластик 

Тип корпусу: слайдер (висувний 

USB-роз’єм) 

Захист USB-роз’єму: висувна 

1 шт  



кришка/механізм захисту роз’єму 

Форма корпусу: компактний 

формат «брелок» 

Кріплення: наявність отвору для 

кріплення до брелока 

Гарантія: не менше 12 місяців 

10 Маршрутизатор    

Тип пристрою: бездротовий 

маршрутизатор (Wi-Fi роутер) 

Стандарт Wi-Fi: Wi-Fi 6 (IEEE 

802.11ax) 

Сумісні стандарти: IEEE 

802.11ax/ac/n/a (5 ГГц), IEEE 

802.11n/b/g (2,4 ГГц) 

Тип пристрою: дводіапазонний 

маршрутизатор 

Загальна швидкість Wi-Fi: не 

менше AX1500 (до 1,5 Гбіт/с) 

Кількість антен: не менше 4 

зовнішніх стаціонарних антен 

Процесор: не менше 3-ядерного 

процесора 

Кількість портів: 4VPN-функції: 

підтримка VPN-функцій 

Підключення: дротове та бездротове 

Живлення: зовнішній адаптер 

живлення 

Колір корпусу: чорний 

Комплектація: маршрутизатор, 

адаптер живлення, мережевий 

кабель Ethernet, інструкція 

користувача. 

Гарантія: не менше 12 місяців 

1 шт 

11 Ламінатор 

Тип: конвертний (пакетний) 

Формат ламінування:  не менше А3 

Максимальна ширина ламінування: 

не менше 330 мм 

Тип ламінування: гаряче та холодне 

ламінування 

Кількість валів: не менше 2 

Максимальна товщина плівки: в 

діапазоні 75–200 мкм (або ширше) 

Максимальна товщина матеріалу: 

не менше 0,5 мм 

Система керування: механічна або 

електронна 

Метод нагріву: гарячі вали або 

гарячі пластини 

Потужність: не більше 400 Вт 

Матеріал корпусу: пластик або 

комбінований матеріал 

Гарантія: не менше 12 місяців 

1 шт  

 

ЛОТ №2 

 Найменування 

характеристика 

Допустиме значення / 

характеристики 

Кількість одиниць 



 

1 Зарядна станція 

Тип: зарядна станція 

Ємність батареї: не менше 3600 Вт*г 

Максимальна потужність: 4500 Вт 

Вихід змінного струму: 4 розетки, 

230 В/16 А, загальна потужність 

3600 Вт (стрибок напруги 7200 Вт) 

USB-A: 2 порта, 5В, 2.4А, 12 Вт макс. 

на порт 

USB-C: 2 порта, 5/9/12/15/20В ⎓ 5А, 

100Вт макс. 

Тип батареї: LFP 

Матеріал корпуса: пластик 

захист від перенапруги, захист від 

навантаження, захист від перегріву, 

захист від короткого замикання, 

захист від переохолодження, захист 

від зниження напруги 

захист від надлишкового струму 

Гарантія: не менше 12 місяців 

1 шт  

 

 

ЛОТ №3 

 Найменування 

характеристика 

Допустиме значення / 

характеристики 

 

Кількість одиниць 

1 Мікрохвильова пічь 

Тип: звичайна (соло) 

Об’єм робочої камери: не менше 20 

л 

Потужність НВЧ: не менше 700 Вт 

Кількість рівнів потужності: не 

менше 5 

Тип керування: механічне 

Внутрішнє покриття камери: 

епоксидне / захисне покриття 

Матеріал корпусу:  метал / 

комбінований корпус 

Дисплей: ні 

Тип відкриття дверцят: кнопка 

Функції та спеціальні програми: 

авторозігрів 

Колір корпусу: чорний 

Гарантія: не менше 12 місяців 

1 шт 

2 Електрочайник 

Тип: звичайний 

Об'єм: не менше 1.7 л 

Споживана потужність: не менше 

2200 Вт 

Матеріал корпусу: нержавіюча 

сталь 

Тип нагрівального елемента: 

прихований (диск) 

Індикатор рівня води: зовнішній 

Фільтр від накипу: зйомний 

Кришка: незнімна 

Захист: автовідключення при знятті 

з підставки,  від включення без 

1 шт  

 



води,  від перегріву 

Гарантія: не менше 12 місяців 

3 Пилосос 

Тип пилососа: контейнерний (без 

мішка) 

Тип прибирання: сухе 

Система фільтрації: багаторівнева, з 

вихідним фільтром класу HEPA або 

еквівалентним 

Тип живлення: від мережі 

Споживана потужність: не менше 

700 Вт 

Ємність пилозбірника: не менше 1.5 

л 

Труба всмоктування: телескопічна, 

металева або комбінована 

Гарантія: не менше 12 місяців 

Кількість: 1 шт 

1 шт 

 

ЛОТ №4 

 Найменування 

характеристика 

Допустиме значення / 

характеристики 

 

Кількість одиниць 

1 Акустична система 

Тип пристрою: портативна 

бездротова акустична система 

Колір корпусу: чорний (Black) 

Тип підключення: бездротове 

Bluetooth-з’єднання 

Версія Bluetooth: не нижче Bluetooth 

5.1 

Потужність акустичної системи: не 

менше 100 Вт 

Кількість динаміків: не менше 4 

активних динаміків + пасивні 

Захист від води та пилу: IP67 

Тип акумулятора: вбудований літій-

іонний 

Функція Power Bank: наявність 

USB-порту для заряджання 

зовнішніх пристроїв 

Мікрофон: вбудований для гучного 

зв’язку 

Керування: кнопки керування на 

корпусі 

Матеріал корпусу: ударостійкий 

пластик із захисною тканинною 

оболонкою 

Роз’єми: USB Type-C для 

заряджання, USB Type-A для Power 

Bank 

Живлення: вбудований акумулятор 

Гарантія: не менше 12 місяців 

1 шт  

 

 

ЛОТ №5 

 Найменування Допустиме значення / Кількість одиниць 



характеристика характеристики 

 

1 Проектор 

Тип пристрою: мультимедійний 

проектор 

Технологія проекції: 3LCD або 

еквівалент 

Призначення: для презентацій, 

навчання, офісного та 

мультимедійного використання 

Фізична роздільна здатність: не 

менше Full HD (1920 × 1080) 

Формат зображення: 16:9 

Яскравість: не менше 3400 ANSI Lm 

Контрастність: не менше 16 000:1 

Джерело світла: лампа 

Потужність лампи: не менше 210 Вт 

Розмір проєкції: не менше 31–300 

дюймів 

Фокусування: ручне 

Бездротові інтерфейси: Wi-Fi, 

Miracast, AirPlay 2 або еквівалент 

HDMI: не менше 2 × HDMI 

USB: не менше 1 × USB Type-A та 1 

× USB Type-B 

Аудіовихід 3,5 мм mini Jack 

Вбудований динамік: не менше 2 Вт 

Колір корпусу: білий або еквівалент 

Комплектація: проектор, кабель 

живлення, пульт дистанційного 

керування, елементи живлення, 

документація 

Гарантія: не менше 12 місяців 

1 шт  

 

2 Кабель для проектора 

Тип: кабель 

Роз'єм підключення: HDMI 

Довжина кабеля: не менше 5 м 

Колір: чорний 

1 шт 

3 Проекційний екран 

Тип пристрою: проекційний екран 

Тип конструкції: мобільний, 

переносний 

Тип встановлення: на тринозі 

Тип проекції: фронтальна (пряма) 

Діагональ екрана: не менше 84" 

Формат зображення: 4:3 

Кут огляду: не менше 160° 

Поверхня полотна: матова, для 

рівномірного відображення 

зображення 

Механізм згортання: рулонний, з 

механізмом повернення 

Корпус: металевий/алюмінієвий або 

еквівалент 

Колір корпусу: чорний 

Комплектація: проекційний екран, 

тринога, інструкція, упаковка 

1 шт 



Гарантія: не менше 12 місяців 

4 Презентер 

Тип пристрою: бездротовий 

презентер (лазерна указка для 

презентацій) 

Колір корпусу: чорний 

Тип підключення: бездротове 

Радіус дії: не менше 100 м 

Кількість кнопок керування: не 

менше 3 

Функції керування: перемикання 

слайдів, запуск/зупинка презентації, 

лазерна вказівка 

Сумісність: ПК, ноутбуки 

Підтримувані ОС: Windows / 

Android / Mac OS 

Підключення: Plug & Play, без 

встановлення драйверів 

Живлення: батарейка типу ААА 

Матеріал корпусу: пластик 

Гарантія: не менше 12 місяців 

1 шт  

 

 

1) До ціни пропозиції не включаються будь-які витрати, понесені учасником у процесі участі у 

тендерній процедурі закупівлі та укладення договору про закупівлю.  

2) Витрати учасника, пов’язані з підготовкою та поданням пропозиції, не відшкодовуються (в тому 

числі й у разі відміни торгів чи визнання торгів такими, що не відбулися). 

3) При підготовці тендерної пропозиції учасники повинні чітко зазначати найменування товару 

(тип, марка і т.і.), що пропонується для постачання. 

4) Упаковування товару без подряпин та видимих дефектів з терміном придатності на кожній 

упаковці. 

5) Весь товар повинен мати необхідне маркування (етикетки)де повинно бути вказано: 

- товарний знак; 

- найменування продукції; 

6) Товар, який постачається, не перебував в експлуатації, термін та умови його зберігання не 

порушені.  

7) Весь товар постачається в упаковці (тарі), що забезпечує його захист від пошкодження або 

псування під час транспортування та зберігання. 

8) Ціна пропозиції включає витрати на транспортування до місця поставки, страхування, 

завантаження, розвантаження, зберігання, наявність сертифікатів, якщо це передбачено 

нормативними актами України. 

9) Рік виготовлення продукції: 2024-2026 рік. 

10) Вимоги до тари та упаковки: згідно з заводською упаковкою, тара незворотна.  

11) Учасник, надаючи свою пропозицію, автоматично приймає технічні умови та формує вартість 

предмету закупівлі згідно технічних умов. 

  



Додаток №4 для Лоту №1 до Тендерної документації 

ФОРМА ФІНАНСОВОЇ ПРОПОЗИЦІЇ  

Уважно вивчивши тендерну документацію, подаємо свою фінансову пропозицію на поставку комп'ютерної 

техніки, периферійного обладнання та мультимедійних засобів  згідно з вимогами Замовника:  

Повне найменування учасника __________________________________________________________________ 

Код ЄДРПОУ учасника ________________________________________________________________________ 

Місцезнаходження учасника ___________________________________________________________________ 

Телефон/факс, е-mail__________________________________________________________________________ 

Ціна тендерної пропозиції згідно технічної пропозиції складає: 

№ Найменування Одиниця 

виміру 

Кількість Ціна, грн, 

без ПДВ 

Вартість, 

грн,без 

ПДВ 

1 
Ноутбук 1 

шт  

 

1 

 

  

2 Ноутбук 2  шт 1   

3 Миша  шт 1   

4 
Багатофункціональний пристрій 

 шт  

 

1   

5 
Кабель для принтера 

 шт  

 

1   

6 
Мережевий фільтр 1 

 шт  

 

1   

7 
Мережевий фільтр 2 

 шт  

 

1   

8 Накопичувач 1  шт 1   

9 Накопичувач 2  шт  1   

10 Маршрутизатор     шт 1   

11 Ламінатор  шт  1   

 Загалом ціна тендерної 

пропозиції без ПДВ: 

    

 ПДВ     

 Загалом ціна тендерної 

пропозиції з ПДВ 

    

Інша інформація__________________ (за потреби) 

Цим підтверджуємо згоду з умовами тендерної документації та згодні дотримуватися умов цієї 

тендерної пропозиції протягом 90 (дев’яноста) днів з дня розкриття тендерних пропозицій. 

Ми розуміємо, що Ви не зобов’язані акцептувати Тендерну пропозицію з найнижчою ціною або взагалі 

будь-яку отриману Тендерну пропозицію 

Якщо Замовником буде прийнято рішення про намір укласти договір про закупівлю беремо на себе 

зобов’язання: 

у строк не пізніше ніж через 5 днів з дня прийняття такого рішення здійснити заходи щодо укладання 

договору про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації та поданої тендерної пропозиції; 

* Учасником в тендерній пропозицій зазначається ціна з урахуванням ставки відповідного податку, 

платником якого є учасник на період дії тендерної пропозиції.  

Розрядність знаків в ціні не повинна перевищувати двох знаків після коми 

П.І.Б. та підпис уповноваженого представника учасника    

Печатка підприємства (якщо є)   



Додаток №4 для Лоту №2  до Тендерної документації 

ФОРМА ФІНАНСОВОЇ ПРОПОЗИЦІЇ  

Уважно вивчивши тендерну документацію, подаємо свою фінансову пропозицію на поставку комп'ютерної 

техніки, периферійного обладнання та мультимедійних засобів  згідно з вимогами Замовника:  

Повне найменування учасника __________________________________________________________________ 

Код ЄДРПОУ учасника ________________________________________________________________________ 

Місцезнаходження учасника ___________________________________________________________________ 

Телефон/факс, е-mail__________________________________________________________________________ 

Ціна тендерної пропозиції згідно технічної пропозиції складає: 

№ Найменування Одиниця 

виміру 

Кількість Ціна, грн, 

без ПДВ 

Вартість, 

грн,без 

ПДВ 

1 
Зарядна станція 

шт  

 

1 

 

  

 Загалом ціна тендерної 

пропозиції без ПДВ: 

    

 ПДВ     

 Загалом ціна тендерної 

пропозиції з ПДВ 

    

Інша інформація__________________ (за потреби) 

Цим підтверджуємо згоду з умовами тендерної документації та згодні дотримуватися умов цієї 

тендерної пропозиції протягом 90 (дев’яноста) днів з дня розкриття тендерних пропозицій. 

Ми розуміємо, що Ви не зобов’язані акцептувати Тендерну пропозицію з найнижчою ціною або взагалі 

будь-яку отриману Тендерну пропозицію 

Якщо Замовником буде прийнято рішення про намір укласти договір про закупівлю беремо на себе 

зобов’язання: 

у строк не пізніше ніж через 5 днів з дня прийняття такого рішення здійснити заходи щодо укладання 

договору про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації та поданої тендерної пропозиції; 

* Учасником в тендерній пропозицій зазначається ціна з урахуванням ставки відповідного податку, 

платником якого є учасник на період дії тендерної пропозиції.  

Розрядність знаків в ціні не повинна перевищувати двох знаків після коми 

П.І.Б. та підпис уповноваженого представника учасника    

Печатка підприємства (якщо є)   

 

  



Додаток №4 для Лоту №3 до Тендерної документації 

ФОРМА ФІНАНСОВОЇ ПРОПОЗИЦІЇ  

Уважно вивчивши тендерну документацію, подаємо свою фінансову пропозицію на поставку комп'ютерної 

техніки, периферійного обладнання та мультимедійних засобів  згідно з вимогами Замовника:  

Повне найменування учасника __________________________________________________________________ 

Код ЄДРПОУ учасника ________________________________________________________________________ 

Місцезнаходження учасника ___________________________________________________________________ 

Телефон/факс, е-mail__________________________________________________________________________ 

Ціна тендерної пропозиції згідно технічної пропозиції складає: 

№ Найменування Одиниця 

виміру 

Кількість Ціна, грн, 

без ПДВ 

Вартість, 

грн,без 

ПДВ 

1 
Мікрохвильова пічь 

шт  

 

1 

 

  

2 Електрочайник  шт 1   

3 Пилосос шт 1   

 Загалом ціна тендерної 

пропозиції без ПДВ: 

    

 ПДВ     

 Загалом ціна тендерної 

пропозиції з ПДВ 

    

Інша інформація__________________ (за потреби) 

Цим підтверджуємо згоду з умовами тендерної документації та згодні дотримуватися умов цієї 

тендерної пропозиції протягом 90 (дев’яноста) днів з дня розкриття тендерних пропозицій. 

Ми розуміємо, що Ви не зобов’язані акцептувати Тендерну пропозицію з найнижчою ціною або взагалі 

будь-яку отриману Тендерну пропозицію 

Якщо Замовником буде прийнято рішення про намір укласти договір про закупівлю беремо на себе 

зобов’язання: 

у строк не пізніше ніж через 5 днів з дня прийняття такого рішення здійснити заходи щодо укладання 

договору про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації та поданої тендерної пропозиції; 

* Учасником в тендерній пропозицій зазначається ціна з урахуванням ставки відповідного податку, 

платником якого є учасник на період дії тендерної пропозиції.  

Розрядність знаків в ціні не повинна перевищувати двох знаків після коми 

П.І.Б. та підпис уповноваженого представника учасника    

Печатка підприємства (якщо є)   



Додаток №4 для Лоту №4 до Тендерної документації 

ФОРМА ФІНАНСОВОЇ ПРОПОЗИЦІЇ  

Уважно вивчивши тендерну документацію, подаємо свою фінансову пропозицію на поставку комп'ютерної 

техніки, периферійного обладнання та мультимедійних засобів  згідно з вимогами Замовника:  

Повне найменування учасника __________________________________________________________________ 

Код ЄДРПОУ учасника ________________________________________________________________________ 

Місцезнаходження учасника ___________________________________________________________________ 

Телефон/факс, е-mail__________________________________________________________________________ 

Ціна тендерної пропозиції згідно технічної пропозиції складає: 

№ Найменування Одиниця 

виміру 

Кількість Ціна, грн, 

без ПДВ 

Вартість, 

грн,без 

ПДВ 

1 
Акустична система 

шт  

 

1 

 

  

 Загалом ціна тендерної 

пропозиції без ПДВ: 

    

 ПДВ     

 Загалом ціна тендерної 

пропозиції з ПДВ 

    

Інша інформація__________________ (за потреби) 

Цим підтверджуємо згоду з умовами тендерної документації та згодні дотримуватися умов цієї 

тендерної пропозиції протягом 90 (дев’яноста) днів з дня розкриття тендерних пропозицій. 

Ми розуміємо, що Ви не зобов’язані акцептувати Тендерну пропозицію з найнижчою ціною або взагалі 

будь-яку отриману Тендерну пропозицію 

Якщо Замовником буде прийнято рішення про намір укласти договір про закупівлю беремо на себе 

зобов’язання: 

у строк не пізніше ніж через 5 днів з дня прийняття такого рішення здійснити заходи щодо укладання 

договору про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації та поданої тендерної пропозиції; 

* Учасником в тендерній пропозицій зазначається ціна з урахуванням ставки відповідного податку, 

платником якого є учасник на період дії тендерної пропозиції.  

Розрядність знаків в ціні не повинна перевищувати двох знаків після коми 

П.І.Б. та підпис уповноваженого представника учасника    

Печатка підприємства (якщо є)   

 

  



Додаток №4 для Лоту №5 до Тендерної документації 

ФОРМА ФІНАНСОВОЇ ПРОПОЗИЦІЇ  

Уважно вивчивши тендерну документацію, подаємо свою фінансову пропозицію на поставку комп'ютерної 

техніки, периферійного обладнання та мультимедійних засобів  згідно з вимогами Замовника:  

Повне найменування учасника __________________________________________________________________ 

Код ЄДРПОУ учасника ________________________________________________________________________ 

Місцезнаходження учасника ___________________________________________________________________ 

Телефон/факс, е-mail__________________________________________________________________________ 

Ціна тендерної пропозиції згідно технічної пропозиції складає: 

№ Найменування Одиниця 

виміру 

Кількість Ціна, грн, 

без ПДВ 

Вартість, 

грн,без 

ПДВ 

1 
Проектор 

шт  

 

1 

 

  

2 Кабель для проектора  шт 1   

3 Проекційний екран  шт 1   

4 
Презентер 

 шт  

 

1   

 Загалом ціна тендерної 

пропозиції без ПДВ: 

    

 ПДВ     

 Загалом ціна тендерної 

пропозиції з ПДВ 

    

Інша інформація__________________ (за потреби) 

Цим підтверджуємо згоду з умовами тендерної документації та згодні дотримуватися умов цієї 

тендерної пропозиції протягом 90 (дев’яноста) днів з дня розкриття тендерних пропозицій. 

Ми розуміємо, що Ви не зобов’язані акцептувати Тендерну пропозицію з найнижчою ціною або взагалі 

будь-яку отриману Тендерну пропозицію 

Якщо Замовником буде прийнято рішення про намір укласти договір про закупівлю беремо на себе 

зобов’язання: 

у строк не пізніше ніж через 5 днів з дня прийняття такого рішення здійснити заходи щодо укладання 

договору про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації та поданої тендерної пропозиції; 

* Учасником в тендерній пропозицій зазначається ціна з урахуванням ставки відповідного податку, 

платником якого є учасник на період дії тендерної пропозиції.  

Розрядність знаків в ціні не повинна перевищувати двох знаків після коми 

П.І.Б. та підпис уповноваженого представника учасника    

Печатка підприємства (якщо є)   

 

  



Додаток 5 для Лоту №1 до Тендерної документації 

Форма B - Технічна пропозиція на поставку комп'ютерної техніки, периферійного 

обладнання та мультимедійних засобів 

Назва 

постачальника   

Вимоги до предмету 

закупівлі Замовника ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Відповідь учасника 

запропонована назва, 

характеристика товару 
умови 

оплати 

1 Ноутбук 1 

Тип пристрою: ноутбук для 

офісного та бізнес-використання 

Діагональ дисплея: не менше 17,3" 

Тип матриці: IPS або еквівалент 

Роздільна здатність дисплея: не 

менше 1920×1080 (Full HD) 

Покриття екрану: матове, 

антиблікове 

Частота оновлення: не менше 60 

Гц 

Яскравість дисплея: не менше 250 

кд/м² 

Процесор: Intel Core 7-150U або 

еквівалент/краще 

Кількість ядер процесора: не 

менше 8 ядер 

Оперативна пам’ять: не менше 16 

ГБ 

Тип оперативної пам’яті: DDR4 

або краще 

Накопичувач: SSD 

Обсяг SSD: не менше 1 ТБ 

Бездротові інтерфейси: Wi-Fi 6 

або краще 

Bluetooth: не нижче Bluetooth 5.0 

Операційна система: Microsoft 

Windows 11 ліцензійна 

Колір корпусу: сріблястий або 

еквівалент 

Живлення: адаптер живлення у 

комплекті 

Гарантія: не менше 12 місяців 

Комплектація: ноутбук, зарядний 

пристрій, документація 

Планова кількість на проєкт: 1 шт   

2 Ноутбук 2 

Тип пристрою: ноутбук для 

офісного та бізнес-використання 

Операційна система: Microsoft 

Windows 11 Home ліцензійна 

Процесор: AMD Ryzen 3 7335U 

або еквівалент 

Кількість ядер процесора: не 

менше 4 

Кількість потоків: не менше 8 

Оперативна пам’ять: не менше 16 

ГБ   



Тип оперативної пам’яті: DDR5 

Накопичувач: SSD 

Обсяг SSD: не менше 512 ГБ 

Діагональ дисплея: не менше 15,6" 

Роздільна здатність: не менше 

1920×1080 (Full HD) 

Тип матриці: SVA або еквівалент 

Покриття дисплея: антиблікове 

(Anti-glare)Wi-Fi :Wi-Fi 6 

(802.11ax) або краще 

Bluetooth: не нижче Bluetooth 5.0 

USB-порти: не менше 2 × USB 

Type-AUSB Type-C: не менше 1 × 

USB Type-C 

Блок живлення: у комплекті 

Колір корпусу: темно-сірий або 

еквівалент 

Гарантія: не менше 12 місяців 

Комплектація: ноутбук, адаптер 

живлення, кабель живлення, 

документація користувача, 

гарантійний талон. 

Кількість: 1 шт 

Планова кількість на проєкт: 7 шт 

3 Миша 

Тип: миша 

Тип датчика: оптичний 

Під'єднання: бездротове 

Джерело живлення: 2 х AA 

Інтерфейс: Радіо адаптер (Wi-Fi) 

Розмір миші: середня (105-120 мм) 

Максимальна дальність роботи: 10 

м 

Тип роз'єму: USB Type-A 

Кількість кнопок миші: 7 

Комплектація: миша; 

наноприймач; батарейки 

Гарантія: не менше 12 місяців 

Кількість: 1 шт 

Планова кількість на проєкт: 8 шт   

4 

Багатофункціо

нальний 

пристрій 

Тип: БФП 

Технологія друку: струменева 

Формат друку: А4 

Тип друку: кольоровий та чорно-

білий 

Максимальна роздільна здатність 

друку: не менше 1200 × 4800 dpi 

Двосторонній друк: автоматичний 

(duplex) 

Автоподавач документів: не 

менше 30–35 аркушів 

Інтерфейси підключення: USB, 

Wi-Fi, Ethernet 

Підтримка ОС: Windows, macOS 

Додатково: друк з мобільних 

пристроїв, система безперервної 

подачі чорнила (або еквівалент), 

друк без полів 

Комплектація: пристрій, кабель   



живлення, стартові чорнила, 

документація 

Гарантія: не менше 12 місяців 

Кількість: 1 шт 

Планова кількість на проєкт: 2 шт 

5 
Кабель для 

принтера 

Модель: CCF-USB2-AMBM-10 

Призначення: Принтер/сканер 

Колір: чорний 

Довжина : 3 м 

Особливості: USB 2.0  

Підходить для USB 2.0 

високошвидкісної передачі даних 

Феритовий сердечник 

Кількість: 1 шт 

Планова кількість на проєкт: 2 шт   

6 
Мережевий 

фільтр 1 

Тип: подовжувач 

Довжина кабелю, м.: не менше 5 

Кількість розеток: не менше 4 

Переріз кабелю: не менше 3×1 мм² 

Тип розеток: євророзетки типу F із 

заземленням  

Тип вилки: євровилка із 

заземлюючим контактом 

Загальний вимикач живлення на 

корпусі 

Захист: від перевантаження, від 

короткого замикання, від 

імпульсних перешкод, від 

перепадів напруги 

Кількість: 1 шт 

Планова кількість на проєкт: 4 шт   

7 
Мережевий 

фільтр 2 

Тип: подовжувач 

Довжина кабелю, м.: не менше 10 

Кількість розеток: не менше 5 

Переріз кабелю: не менше 3×1 мм² 

Тип розеток: євророзетки із 

заземленням  

Тип вилки: євровилка із 

заземленням 

Загальний вимикач живлення на 

корпусі 

Захист: від перевантаження, від 

короткого замикання, від 

імпульсних перешкод, від 

перепадів напруги 

Кількість: 1 шт 

Планова кількість на проєкт: 2 шт   

8 Накопичувач 1 

Тип пристрою: USB флеш-

накопичувач 

Обсяг пам'яті: не менше 256 ГБ 

Інтрефейс: не менше USB 3.0 

Матеріал корпусу: пластик 

Тип корпусу: компактний 

переносний накопичувач 

Захист роз’єму: захисний 

ковпачок / конструкція з захистом 

USB-роз’єму 

Кріплення: наявність отвору для   



кріплення до брелока 

Гарантія: не менше 12 місяців 

Кількість: 1 шт 

Планова кількість на проєкт: 3 шт 

9 Накопичувач 2 

Тип пристрою: USB флеш-

накопичувач 

Обсяг пам'яті: не менше 128 ГБ 

Інтрефейс: не менше USB 3.0 

Матеріал корпусу: пластик 

Тип корпусу: слайдер (висувний 

USB-роз’єм) 

Захист USB-роз’єму: висувна 

кришка/механізм захисту роз’єму 

Форма корпусу: компактний 

формат «брелок» 

Кріплення: наявність отвору для 

кріплення до брелока 

Гарантія: не менше 12 місяців 

Кількість: 1 шт 

Планова кількість на проєкт: 4 шт   

10 
Маршрутизато

р    

Тип пристрою: бездротовий 

маршрутизатор (Wi-Fi роутер  

Стандарт Wi-Fi: Wi-Fi 6 (IEEE 

802.11ax) 

Сумісні стандарти: IEEE 

802.11ax/ac/n/a (5 ГГц), IEEE 

802.11n/b/g (2,4 ГГц) 

Тип пристрою: дводіапазонний 

маршрутизатор 

Загальна швидкість Wi-Fi: не 

менше AX1500 (до 1,5 Гбіт/с) 

Кількість антен: не менше 4 

зовнішніх стаціонарних антен 

Процесор: не менше 3-ядерного 

процесора 

Кількість портів: 4VPN-функції: 

підтримка VPN-функцій 

Підключення: дротове та 

бездротове 

Живлення: зовнішній адаптер 

живлення 

Колір корпусу: чорний 

Комплектація: маршрутизатор, 

адаптер живлення, мережевий 

кабель Ethernet, інструкція 

користувача. 

Гарантія: не менше 12 місяців 

Кількість: 1 шт 

Планова кількість на проєкт: 1 шт 
  

11 Ламінатор 

Тип: конвертний (пакетний) 

Формат ламінування:  не менше 

А3 

Максимальна ширина 

ламінування: не менше 330 мм 

Тип ламінування: гаряче та 

холодне ламінування 

Кількість валів: не менше 2   



Максимальна товщина плівки: в 

діапазоні 75–200 мкм (або ширше) 

Максимальна товщина матеріалу: 

не менше 0,5 мм 

Система керування: механічна або 

електронна 

Метод нагріву: гарячі вали або 

гарячі пластини 

Потужність: не більше 400 Вт 

Матеріал корпусу: пластик або 

комбінований матеріал 

Гарантія: не менше 12 місяців 

Кількість: 1 шт 

Планова кількість на проєкт: 1 шт 

 

П.І.Б. посада та підпис уповноваженого представника учасника    

    

 Печатка підприємства (якщо є)   

 

  



Додаток 5 для Лоту №2 до Тендерної документації 

Форма B - Технічна пропозиція на поставку комп'ютерної техніки, периферійного 

обладнання та мультимедійних засобів 

Назва 

постачальника   

Вимоги до предмету 

закупівлі Замовника ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Відповідь учасника 

запропонована назва, 

характеристика товару 
умови 

оплати 

1 
Зарядна 

станція 

Тип: зарядна станція 

Ємність батареї: не менше 3600 

Вт*г 

Максимальна потужність: 4500 Вт 

Вихід змінного струму: 4 розетки, 

230 В/16 А, загальна потужність 

3600 Вт (стрибок напруги 7200 

Вт) 

USB-A: 2 порта, 5В, 2.4А, 12 Вт 

макс. на порт 

USB-C: 2 порта, 5/9/12/15/20В ⎓ 

5А, 100Вт макс. 

Тип батареї: LFP 

Матеріал корпуса: пластик 

захист від перенапруги, захист від 

навантаження, захист від 

перегріву, захист від короткого 

замикання, захист від 

переохолодження, захист від 

зниження напруги 

захист від надлишкового струму 

Гарантія: не менше 12 місяців 

Кількість: 1 шт 

Планова кількість на проєкт: 2 шт   

 

 

П.І.Б. посада та підпис уповноваженого представника учасника    

    

 Печатка підприємства (якщо є)   

 

  



Додаток 5 для Лоту №3 до Тендерної документації 

Форма B - Технічна пропозиція на поставку комп'ютерної техніки, периферійного 

обладнання та мультимедійних засобів 

Назва 

постачальника   

Вимоги до предмету 

закупівлі Замовника ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Відповідь учасника 

запропонована назва, 

характеристика товару 
умови 

оплати 

1 
Мікрохвильов

а пічь 

Тип: звичайна (соло) 

Об’єм робочої камери: не менше 

20 л 

Потужність НВЧ: не менше 700 

Вт 

Кількість рівнів потужності: не 

менше 5 

Тип керування: механічне 

Внутрішнє покриття камери: 

епоксидне / захисне покриття 

Матеріал корпусу:  метал / 

комбінований корпус 

Дисплей: ні 

Тип відкриття дверцят: кнопка 

Функції та спеціальні програми: 

авторозігрів 

Колір корпусу: чорний 

Гарантія: не менше 12 місяців 

Кількість: 1 шт 

Планова кількість на проєкт: 1 шт   

2 
Електрочайни

к 

Тип: звичайний 

Об'єм: не менше 1.7 л 

Споживана потужність: не менше 

2200 Вт 

Матеріал корпусу: нержавіюча 

сталь 

Тип нагрівального елемента: 

прихований (диск) 

Індикатор рівня води: зовнішній 

Фільтр від накипу: зйомний 

Кришка: незнімна 

Захист: автовідключення при 

знятті з підставки,  від включення 

без води,  від перегріву 

Гарантія: не менше 12 місяців 

Кількість: 1 шт 

Планова кількість на проєкт: 3 шт   

3 Пилосос 

Тип пилососа: контейнерний (без 

мішка) 

Тип прибирання: сухе 

Система фільтрації: багаторівнева, 

з вихідним фільтром класу HEPA 

або еквівалентним 

Тип живлення: від мережі 

Споживана потужність: не менше   



700 Вт 

Ємність пилозбірника: не менше 

1.5 л 

Труба всмоктування: 

телескопічна, металева або 

комбінована 

Гарантія: не менше 12 місяців 

Кількість: 1 шт 

Планова кількість на проєкт: 1 шт 

 

П.І.Б. посада та підпис уповноваженого представника учасника    

    

 Печатка підприємства (якщо є)   

 

  



Додаток 5 для Лоту №4 до Тендерної документації 

Форма B - Технічна пропозиція на поставку комп'ютерної техніки, периферійного 

обладнання та мультимедійних засобів 

Назва постачальника   

Вимоги до предмету 

закупівлі Замовника ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Відповідь учасника 

запропонована назва, 

характеристика товару 

умови 

оплати 

1 
Акустична 

система 

Тип пристрою: портативна 

бездротова акустична система 

Колір корпусу: чорний (Black) 

Тип підключення: бездротове 

Bluetooth-з’єднання 

Версія Bluetooth: не нижче 

Bluetooth 5.1 

Потужність акустичної системи: 

не менше 100 Вт 

Кількість динаміків: не менше 4 

активних динаміків + пасивні 

Захист від води та пилу: IP67 

Тип акумулятора: вбудований 

літій-іонний 

Функція Power Bank: наявність 

USB-порту для заряджання 

зовнішніх пристроїв 

Мікрофон: вбудований для 

гучного зв’язку 

Керування: кнопки керування на 

корпусі 

Матеріал корпусу: ударостійкий 

пластик із захисною тканинною 

оболонкою 

Роз’єми: USB Type-C для 

заряджання, USB Type-A для 

Power Bank 

Живлення: вбудований 

акумулятор 

Гарантія: не менше 12 місяців 

Кількість:  1 шт 

Планова кількість на проєкт: 3 шт   

 

П.І.Б. посада та підпис уповноваженого представника учасника    

    

 Печатка підприємства (якщо є)   

 

  



Додаток 5 для Лоту №5 до Тендерної документації 

Форма B - Технічна пропозиція на поставку комп'ютерної техніки, периферійного 

обладнання та мультимедійних засобів 

Назва 

постачальника   

Вимоги до предмету 

закупівлі Замовника ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Відповідь учасника 

запропонована назва, 

характеристика товару 
умови 

оплати 

1 Проектор 

Тип пристрою: мультимедійний 

проектор 

Технологія проекції: 3LCD або 

еквівалент 

Призначення: для презентацій, 

навчання, офісного та 

мультимедійного використання 

Фізична роздільна здатність: не 

менше Full HD (1920 × 1080) 

Формат зображення: 16:9 

Яскравість: не менше 3400 ANSI 

Lm 

Контрастність: не менше 16 000:1 

Джерело світла: лампа 

Потужність лампи: не менше 210 

Вт 

Розмір проєкції: не менше 31–300 

дюймів 

Фокусування: ручне 

Бездротові інтерфейси: Wi-Fi, 

Miracast, AirPlay 2 або еквівалент 

HDMI: не менше 2 × HDMI 

USB: не менше 1 × USB Type-A та 

1 × USB Type-B 

Аудіовихід 3,5 мм mini Jack 

Вбудований динамік: не менше 2 

Вт 

Колір корпусу: білий або 

еквівалент 

Комплектація: проектор, кабель 

живлення, пульт дистанційного 

керування, елементи живлення, 

документація 

Гарантія: не менше 12 місяців 

Кількість: 1 шт 

Планова кількість на проєкт: 1 шт   

2 
Кабель для 

проектора 

Тип: кабель 

Роз'єм підключення: HDMI 

Довжина кабеля: не менше 5 м 

Колір: чорний 

Кількість: 1 шт 

Планова кількість на проєкт: 1 шт   

3 
Проекційний 

екран 

Тип пристрою: проекційний екран 

Тип конструкції: мобільний, 

переносний   



Тип встановлення: на тринозі 

Тип проекції: фронтальна (пряма) 

Діагональ екрана: не менше 84" 

Формат зображення: 4:3 

Кут огляду: не менше 160° 

Поверхня полотна: матова, для 

рівномірного відображення 

зображення 

Механізм згортання: рулонний, з 

механізмом повернення 

Корпус: металевий/алюмінієвий 

або еквівалент 

Колір корпусу: чорний 

Комплектація: проекційний екран, 

тринога, інструкція, упаковка 

Гарантія: не менше 12 місяців 

Кількість: 1 шт 

Планова кількість на проєкт: 1 шт 

4 Презентер 

Тип пристрою: бездротовий 

презентер (лазерна указка для 

презентацій) 

Колір корпусу: чорний 

Тип підключення: бездротове 

Радіус дії: не менше 100 м 

Кількість кнопок керування: не 

менше 3 

Функції керування: перемикання 

слайдів, запуск/зупинка 

презентації, лазерна вказівка 

Сумісність: ПК, ноутбуки 

Підтримувані ОС: Windows / 

Android / Mac OS 

Підключення: Plug & Play, без 

встановлення драйверів 

Живлення: батарейка типу ААА 

Матеріал корпусу: пластик 

Гарантія: не менше 12 місяців 

Кількість: 1 шт 

Планова кількість на проєкт: 1 шт   

 

П.І.Б. посада та підпис уповноваженого представника учасника    

    

 Печатка підприємства (якщо є)   

 

  




